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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading
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“EEE $ JA Remarques importantes concernant 1’épreuve:
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Ce livret de questions comporte 50 questions au total, et I’épreuve dure 60 minutes.
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Toutes les réponses doivent étre inscrites sur la feuille de réponses. Toute réponse inscrite

sur le livret de questions ne sera pas comptabilisée.
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Vous étes prié de ne plus quitter la salle d’examen une fois 1’épreuve commencée. En cas de

probléme, levez la main et le surveillant viendra & votre aide.
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A la fin de I’épreuve, veuillez poser votre livret de questions et feuille de réponses sur votre

table, et attendez que le surveillant ait ramassé et vérifié vos copies avant de partir.







- A
Premiére partie
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Explication: Dans cette partie, vous allez voir une phrase et trois images (A) (B) et (C). Choisissez
I’image correspondant le mieux au sens de la phrase.
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Vous allez voir une phrase et trois images.
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Pour cette question, la bonne réponse est (B). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir
sur la feuille de réponses.
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Deuxiéme partie
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Explication: Dans cette partie, vous allez voir une image. Choisissez parmi les phrases (A), (B) et (C)
celle qui correspond le mieux au contenu de 1’image.
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Vous allez voir une image et trois phrases.
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Pour cette question, la bonne réponse est (A). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir
sur la feuille de réponses.
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Troisiéme partie
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Explication: Cette partie est composée d’une image mettant en scéne une histoire, sous laquelle
sont inscrites cinq phrases. Choisissez la phrase qui correspond le mieux a la situation
représentée sur I’image.
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Vous allez voir une image et cinq phrases.
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La réponse a la premiére question est (A). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au
crayon noir sur la feuille de réponses.
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Quatrieme partie
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Explication: Cette partie est composée d’un texte court avec cinq blancs a remplir. Sous le texte sont
proposés six choix. En respectant son contexte, choisissez cing réponses parmi les six pour compléter le
texte. Attention, chaque choix ne peut étre utilisé qu’une seule fois.
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Vous allez voir un texte avec six choix proposés.
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La réponse a la premiére question est (B). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir
sur la feuille de réponses.
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Cinquiéme partie
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Explication: Dans cette partie, vous allez voir plusieurs
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textes courts. Chaque texte est suivi d’une

question. Veuillez répondre a la question en vous référant au contenu du texte.
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Vous allez voir un texte court, une question et quatre choix proposés.
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La réponse a la question 5 est (C). Veuillez remplir le ro

feuille de réponses.
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